

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA VIROVITICA				
ADRESA:	LJUDEVITA GAJA 21				
TELEFON:	099 747 266	FAX:	033 725 323	E-MAIL:	glsestra@bolnica-virovitica.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
24.01.2023. u 14 sati	Kerigma - ono što spašava, neotuđuje, zbližava	Naš um stavlja u zagradu upravo ono životno iskustvo koje je ranjivo, bolno, teško i s kojim se ne možemo nositi. Često nesvjesno povrijedimo sebe, a i druge. Jedini način svladavanja navedenog jest naučiti slušati sebe, druge, osjećati svoje i tuđe potrebe kao i bol. Cilj predavanja je spoznati što dovodi do sukoba u nama samima i sukoba sa drugima, te kako pronaći mir u Kerigmi.	vlč. Zdravko Radoš, župnik iz Turnašice	OB Virovitica Društveni dom
22.02.2023. u 14 sati	Perioperativna skrb	Perioperativna skrb je skrb pružena prije, za vrijeme i nakon op. zahvata. Cilj je poboljšati pacijentovo zadovoljstvo, kvalitetu skrbi, zdravlje, kvalitetu života, te smanjiti troškove zdr. skrbi. Intervencije medicinske sestre jesu smanjiti tjeskobu i emocionalnu traumu, spriječiti komplikacije, ublažiti bol, olakšati proces oporavka i pružiti informacija o procesu op. zahvata.	Ivana Prodanović, bacc.med.techn.	OB Virovitica Društveni dom
15.03.2023. u 14 sati	Tromboliza	Tromboliza je terapijski postupak primjene antitrombolitičke terapije u liječenju akutnog moždanog udara gdje je vremenski čimbenik gotovo najvažnija karika uspješnosti liječenja. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare što je tromboliza, postupak pripreme pacijenta, primjena terapije i	Natalija Uzelac Kovač, bacc.med.techn. Marija Predragović Nađaković, bacc.med.techn	OB Virovitica Društveni dom

		zdravstvena njega nakon trombolize.		
19.04.2023. u 14 sati	Perioperativna skrb	Perioperativna skrb je skrb pružena prije, za vrijeme i izravno nakon op. zahvata. Cilj je poboljšati pacijentovo zadovoljstvo, kvalitetu skrbi, zdravlje, kvalitetu života, te smanjiti troškove zdr. skrbi. Intervencije medicinske sestre jesu smanjiti tjeskobu i emocionalnu traumu, spriječiti komplikacije, ublažiti bol, olakšati proces oporavka i pružiti informacija o procesu op. zahvata.	Ivana Prodanović, bacc.med.techn.	OB Virovitica Društveni dom
24.05.2023. u 14 sati	Tromboliza	Tromboliza je terapijski postupak primjene antitrombolitičke terapije u liječenju akutnog moždanog udara gdje je vremenski čimbenik gotovo najvažnija karika uspješnosti liječenja. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare što je tromboliza, postupak pripreme pacijenta, primjena terapije i zdravstvena njega nakon trombolize.	Natalija Uzelac Kovač, bacc.med.techn. Marija Predragović Nađaković, bacc.med.techn	OB Virovitica Društveni dom
13.06.2023. u 14 sati	Kerigma - ono što spašava, neotuđuje, zbližava...	Naš um stavlja u zagradu upravo ono životno iskustvo koje je ranjivo, bolno, teško i s kojim se ne možemo nositi. Često nesvjesno povrijedimo sebe, a i druge... Jedini način svladavanja navedenog jest naučiti slušati sebe, druge, osjećati svoje i tuđe potrebe kao i bol. Cilj predavanja je spoznati što dovodi do sukoba u nama samima i sukoba sa drugima, te kako pronaći mir u Kerigmi.	vlč. Zdravko Radoš, župnik iz Turnašice	OB Virovitica Društveni dom

26.09.2023. u 14 sati	Zdravstvena njega pacijenta s divertikulozom crijeva	Divertikuloza je bolest koja nastaje kada se na stjenkama debelog crijeva stvore malene hernije (divertikuli) u kojima mogu završiti dijelovi hrane i stvoriti upalu. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike sa divertikulozom crijeva te prikazati specifičnosti zdravstvene njega sa naglaskom na prehranu.	Iva Milan Đurović, bacc.med.tech.	OB Virovitica Društveni dom
18.10.2023. u 14 sati	Prijem i zbrinjavanje vitalno ugroženog novorođenčeta	Zbrinjavanje vitalno ugrožene novorođenčadi započinje u rađaonici ili op. sali, a nastavlja se na Neonatologiji. Cilj predavanja je kroz prikaz slučaja upoznati medicinske sestre s novorođenčadi koja zahtijeva intenzivnu skrb i poduzimanje postupaka usmjerenih ka spašavanju njihovih života, kao i važnosti timskog rada u neonatologiji.	Maja Cesar Vujević bacc.med.techn.	OB Virovitica Društveni dom
15.11.2023. u 14 sati	Zdravstvena njega pacijenta s divertikulozom crijeva	Divertikuloza je bolest koja nastaje kada se na stjenkama debelog crijeva stvore malene hernije (divertikuli) u kojima mogu završiti dijelovi hrane i stvoriti upalu. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike sa divertikulozom crijeva te prikazati specifičnosti zdravstvene njega sa naglaskom na prehranu.	Iva Milan Đurović, bacc.med.tech.	OB Virovitica Društveni dom
05.12.2023. u 14 sati	Prijem i zbrinjavanje vitalno ugroženog novorođenčeta	Zbrinjavanje vitalno ugrožene novorođenčadi započinje u rađaonici ili op. sali, a nastavlja se na Neonatologiji. Cilj predavanja je kroz prikaz slučaja upoznati medicinske sestre s novorođenčadi koja zahtijeva intenzivnu skrb i poduzimanje postupaka usmjerenih ka spašavanju njihovih života, kao i važnosti timskog rada u neonatologiji.	Maja Cesar Vujević bacc.med.techn.	OB Virovitica Društveni dom

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Jelena Živković Biondić, mag.med.techn

Dinko Blažević, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Lidija Knapić, dipl.med.techn.